

Не брани меня, родная,
Что е такъ его люблю,
Скучно, скучно, дорогая,
Жить одной мнѣ безъ него.
Я не знаю, что такое
Вдругъ случилося со мной ;
Что такъ рвется ретивое
И терзаюсь я тоской ?
Все оно во мнѣ изныло,
Вся горю я какъ въ огнѣ ;
Все не мило, все постыло
И страдаю я по немъ.
Въ ясный день и въ темны ночи,
И во снѣ и на яву,
Слезы мне туманять очи,
Все летѣла-бѣя къ нему.
Мнѣ не нужны всѣ наряды,
Ленты, жемчугъ и парчи,
Кудри молодца и взгляды
Сердце бедное зажги.
Сжалъся, сжалъся же, родная,
Перестань меня бранить :
Знать судьба моя такая,
Что должна его любить !

Гляжу я безмолвно на черную шаль,,
И хладную душу терзаетъ печаль.
Когда легковѣренъ и молодъ я былъ,
Младую гречанку я страстно любилъ.
Прелестная дѣва ласкала меня,
Но скоро я дожилъ до чернаго дня.